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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 DOS CONSELHO 

ADMINISTRATIVO E FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV. 

Aos 03 (três) dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro às 13:30 (treze horas e trinta 

minutos), reuniram-se os membros do Conselho Administrativo e do Conselho Fiscal na sede do 

Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de São João da Boa Vista – IPSJBV. 

A reunião contou com a presença dos seguintes conselheiros: Pelo Conselho Administrativo -  

Paulo Cesar Daniel da Costa (Presidente) e membros Priscila de Andrade Bertholucci 

(Secretária); Pedro Luengo Garcia; Maria Ligia Marinho Campos, Dulcelene Aparecida Abreu 

Tonon ; Flávia Leme Gamba; Carlos Rafael Moreira Duarte; ausentes mediante justificativa: 

Ezequias Ferreira de Araújo Junior; Jéssica Simoes Chagas; Pelo Conselho Fiscal - Luís 

Carlos Evaristo (Presidente) e membros efetivos: Edilaine Aparecida Trindade (online),  

Débora Ferraz Carvalho, Mayson Henrique da Silva; Thárcio de Luccas Mendonça Azevedo; 

Suplente: Hélio Alves Fortunato Junior. Participaram o Superintendente, Sr. Cléber Augusto 

Nicolau Leme e o Diretor Jurídico, Sr. Matheus de Paiva Mucin, a Diretora Adm/Financeira, 

Sra. Ednéia Ridolfi, o Controle Interno, Sr. Leandro Donizete Gonçalves Pedro e o Ex-

Superintendente, Sr. João Henrique de Paula Consentino. 1) AGRESSÃO – O Superintendente 

levou ao conhecimento dos presentes o vídeo da agressão física e verbal ocorrida na tarde do dia 

27/12/2023, reiterando o que foi publicado na Nota de Repúdio deste Instituto no sentido de que é 

inadmissível qualquer tipo de agressão, quer seja verbal ou física, dentro ou fora do serviço público 

e que estão sendo tomadas as medidas legais cabíveis nas esferas cível, criminal e administrativa 

para apuração do ocorrido. 2) LEVANTAMENTOS DOCUMENTAIS – O Superintendente 

apresentou para os membros o levantamento documental que tem sido realizado por esta instituição 

desde 06/11/2023, provocado mediante e-mail encaminhado pela Instituição Financeira Bradesco 

em 19/10/2023, responsável pela identificação de supostas inconsistências em procedimentos 

internos. O relatório final, acrescido de toda a documentação levantada, foi encaminhado ao 

Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal para análise de eventual necessidade 

de abertura de diligências pelas comissões processantes do município. Por outro lado, o 

Superintendente também apresentou os resultados do levantamento solicitado pelo próprio 

Conselho Fiscal em 29/08/2023, registrado em ata, sobre determinados investimentos de 

composição atual da carteira desta autarquia, momento em que foi feita a leitura de relatório emitido 

pelo Controle Interno da instituição para todos os presentes. O Conselho Fiscal, conforme 

anteriormente alinhado em reunião ordinária realizada em 19/12/2023, emitirá relatório final sobre 

os apontamentos para que, sendo o caso, seja também encaminhado ao Departamento de 

Recursos Humanos da Prefeitura Municipal para análise de eventual necessidade de abertura de 
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diligências pelas comissões processantes do município. Os membros de ambos os conselhos 

tomaram conhecimento de que os levantamentos tratados na reunião extraordinária correm em 

segredo, sendo certo que os conselheiros se comprometeram a garantir o sigilo das diligências. 

Nada mais havendo a ser tratado na presente reunião foi a mesma encerrada no mesmo dia e 

local às 16h05 (dezesseis horas e cinco minutos) e eu, Priscila de Andrade Bertholucci, na 

qualidade de secretária do Conselho Administrativo, anotei e digitei a presente ata que segue 

assinada por mim e por todos os presentes. São João da Boa Vista – SP, aos 03 (três) dias do 

mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro (03/01/2024).  

  

 

PAULO CESAR DANIEL DA COSTA 

(Presidente CONADM) 

 

PRISCILA DE ANDRADE BERTHOLUCCI 

(Membro - CONADM) 

 

PEDRO LUENGO GARCIA 

(Membro - CONADM) 

 

MARIA LIGIA MARINHO CAMPOS 

(Membro - CONADM) 

 

FLÁVIA LEME GAMBA 

(Membro - CONADM) 

 

CARLOS RAFAEL MOREIRA DUARTE  

(Membro - CONADM) 

 

DULCELENE APARECIDA ABREU TONON  

(Membro - CONADM) 

 

LUIS CARLOS EVARISTO 

(Presidente CONFISCAL) 

 

 

DÉBORA FERRAZ CARVALHO 

(Membro – CONFISCAL) 

 

MAYSON HENRIQUE DA SILVA  

(Membro – CONFISCAL) 

 

EDILAINE APARECIDA TRINDADE 

(Membro – CONFISCAL) 

 

THÁRCIO DE LUCCAS MENDONÇA 

AZEVEDO 

(Membro – CONFISCAL) 

 

HÉLIO ALVES FORTUNATO JUNIOR 

(Membro – CONFISCAL) 

 

CLÉBER AUGUSTO NICOLAU LEME  

Superintendente 

 

JOÃO HENRIQUE DE PAULA 

CONSENTINO 

Ex-Superintendente 

 

MATHEUS DE PAIVA MUCIN 

Diretor Jurídico 
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EDNÉIA RIDOLFI 

Diretora Adm/Financeira 

 

 

 

LEANDRO DONIZETE GONÇALVES 

PEDRO 

Controle Interno 
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